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POROČILO VZGOJNO PREVENTIVNE AKCIJE  
»5. MARIBORSKI MOTO DAN, 2026« 

 
 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je v začetku meseca maja pozornost namenil 
motoristom. V ta namen je bil v soboto, 9. maja 2026 izveden vzgojno preventivni dogodek 5. 
Mariborski moto dan, ki je potekal v Poslovni coni Tezno – poligon za voznike. Dogodek je bil 
izveden z namenom in k spodbujanju, ter razumevanju pomena prometne varnosti, razvijanja 
strpnosti in odgovornemu ravnanju ter skrbi za vse udeležence v prometu. Seveda pa je bil poudarek 
na motoristih, njihovem ravnanju in varnosti, saj gre za skupino, ki sodi v še posebej ranljive 
udeležence cestnega prometa. Drugega mariborskega moto dneva se je udeležilo okoli 250 
motoristov. 
  
Na prireditvenem prostoru je obiskovalce pričakal pester in raznolik program. Svoje dejavnosti ter 
preventivne vsebine so predstavili številni sodelujoči: Javna agencija RS za varnost prometa (AVP), 
Policija, Prometna šola Maribor, Šola vožnje Prometna šola Maribor, šola vožnje Fortuna, šola 
vožnje Prihajam, AMZS – AMD TAM, Gasilska brigada Maribor, Zdravstveni dom Maribor – OE 
Nujne medicinske pomoči, AVP Izpitni center Maribor ter številni ponudniki moto opreme, med njimi 
Selmar Maribor, Moto-Nautika in Moto Jet. 

Predstavili so se tudi predstavniki Veteran kluba Maribor in Top Auto – društvo ljubiteljev starodobnih 
vozil, Moto klub Maribor (MCM), Striks E-Motors, GO4RIDE, CF Moto, Bikeguard, tetover Rok 
Kunkič ter Andragoški zavod Maribor. 

Posebno zanimanje obiskovalcev je požel poligon varne vožnje, kjer so svoje spretnosti prikazovali 
trenerji varne vožnje, policisti motoristi Policijske uprave Maribor ter motorist reševalec 
Zdravstvenega doma Maribor. Številni udeleženci so izkoristili priložnost in se pod strokovnim 
vodstvom tudi sami preizkusili na poligonu spretnostne vožnje. Med sodelujoče motoriste so bile 
razdeljene tudi praktične nagrade.  

 

     
  
 
Javna agencija RS za varnost prometa je dogodek podprla s preventivnimi materiali, simulacijskimi 
očali, naletno tehnico, najbolj pogumni obiskovalci pa so lahko preizkusil tudi simulator trka ter s    
številnimi koristnimi nasveti za varno vožnjo z motorjem. 
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Branko Kozar sodelavec – motorist reševalec ZD Maribor je izvedel delavnico pobiranja motornega 
kolesa iz tal in prve pomoči pri nesreči s poudarkom na snemanju čelade.  
  

 
 

   

Dogajanje so dodatno popestrile plesalke plesne šole Crazy Boots (country line dance) ter glasbena 
skupina Joe & Stacey with The Rhythm Boys, za kulinarično ponudbo pa je poskrbela ekipa BOŠ? 
BOM STREETFOOD. 
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Veliko zanimanja je pritegnil tudi MotoGP simulator Racing Cage, ki je obiskovalcem omogočil 
doživetje virtualne dirke na motoGP dirkališču v varnem in nadzorovanem okolju pod vodstvom 
upravljalca simulatorja. 

    

 

 

V času prireditve je bilo med udeležence naključno razdeljenih tudi veliko praktičnih nagrad, kar je 
dodatno prispevalo k prijetnemu in sproščenemu vzdušju dogodka. 

Za varnost in red na prireditvenem prostoru so poleg članov in prostovoljcev SPV skrbeli še učenci 
Prometne šole Maribor in ZŠAM Certus Maribor. 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Maribor se bo trudil še naprej in že danes 

napovedujemo in vas vabimo na 6. mariborski moto dan. 

 

Foto utrinki preventivnega dogodka: 
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Iskrena hvala Poslovni coni Tezno, ki nam že peto leto zapored omogoča izvedbo Mariborskega 
moto dneva na poligonu varne vožnje. Vaša podpora in zaupanje pomembno prispevata k uspešni 
izvedbi dogodka ter promociji varne in odgovorne vožnje. Hvala za sodelovanje! 
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Objava preventivne akcije na spletu  na spletu:  
 

- Bili smo na 5. Mariborskem moto dnevu - Agencija za varnost prometa - AVP 

- https://portalspv.avp-rs.si/novica?post=5.+MARIBORSKI+MOTO+DAN%2C+2026 

- 🏍️ 𝐙𝐚 𝐧𝐚𝐦𝐢 𝐣𝐞 𝐮𝐬𝐩𝐞𝐬̌𝐞𝐧 𝟓.... - Agencija za varnost prometa | Facebook 

 
 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu  
Mestne občine Maribor  
 
 
 
 
 

https://www.avp-rs.si/bili-smo-na-5-mariborskem-moto-dnevu/
https://portalspv.avp-rs.si/novica?post=5.+MARIBORSKI+MOTO+DAN%2C+2026
https://www.facebook.com/100064710545055/posts/1436045971895741/?rdid=4YSm45XjiY77bzqe

